



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6

**Ing. arch. EVA SMUTNÁ, FEng.**  
RADNÍ  
ODPOVĚDNÁ ZA STRATEGICKÝ ROZVOJ

Naše č. j. : MCP6 /006795 /2019  
V Praze, dne 11. ledna 2019

Vážený pane starosto,

dovoluji se na Vás obrátit s následujícím dotazem, který se týká dostavby Silničního okruhu kolem Prahy stavba 518, 519 a 520. Tato stavba je bezpochyby jedna z nejdůležitějších částí dopravního systému nejen hl. m. Prahy, ale i celého metropolitního území a jeho realizace patří mezi nejstrategičtější úkoly dneška. Zdaleka nejde jen o Prahu 6, dostavba má celostátní význam.

Pro oblast Prahy 6 je zcela klíčová realizace Silničního okruhu (dále SOKP) v severozápadním kvadrantu Prahy v jeho platné stopě, která je zakotvena v ZUR Středočeského kraje a ZUR hl. m. Prahy a rovněž v platném Územním plánu Prahy (účinného od 1. 1. 2000), kde je vedena jako veřejně prospěšná stavba 3/DK/6. A nedávno byla Městským soudem zamítnuta opětovná žaloba na Pražský okruh v pražských Zásadách územního rozvoje, což znamená z právního hlediska potvrzení dlouhodobě plánovaného koridoru pro okruh v územně plánovacích dokumentacích Prahy a ZUR Středočeského kraje. Z uvedených důvodů vedu pravidelný dialog s ministrem dopravy panem Ťokem, který rovněž považuje dokončení této tepny, v platné stopě, za prioritní stavbu státu.

Bohužel doposud Rada hl. m. Prahy nepřijala usnesení, ve kterém by se k této stopě přihlásila a stala se tak aktivním článkem při realizaci této stavby. Naopak, nově vzniklá část koalice opět pokračuje v diskuzích nad alternativami, mimo jiné tzv. severní variantou resp. regionální variantou, a tím de facto přesouvá trasu okruhu na území Vašich obcí. Vzhledem k tomu, že mám k dispozici vyjádření některých z Vás k této tzv. regionální alternativě se zásadním nesouhlasem, dovoluji si Vás proto v novém volebním období opět oslovit a požádat Vás o Váš názor k této problematice, a to z hlediska preferencí Vámi řízené obce v otázce varianty v REG (viz. příloha).

Vážený pane starosto,  
velice děkuji za Váš čas a přeji Vám a Vaším blízkým úspěšný nový rok 2019.

S úctou

Eva Smutná